



На пути к новым знаниям

8 февраля в нашей стране отмечается День российской науки. Эта дата – отличный повод для того, чтобы рассказать подрастающему поколению о замечательных русских учёных и изобретателях, привлечь внимание детей и молодежи к огромным возможностям науки.



В этот день Детская библиотека ЦБС Ибресинского района с участниками клуба «Первоклассный читатель» провела познавательный урок «О, сколько там открытий чудных...». Дошкольники отправились в путешествие по разным наукам: узнали о том, кто такие «учёные», что такое «наука» и зачем она нужна, познакомились с великими исследователями - Н. Пироговым, М. Ломоносовым и др., прослушали рассказ о жизни и

деятельности русского химика Дмитрия Ивановича Менделеева. Также участники мероприятия познакомились с книгой К. А. Порцевского «Моя первая книга о космосе», рассказывающая о том, что представляет собой Солнечная система, почему день сменяется ночью, отчего тепло летом и холодно зимой, какие бывают звёзды и галактики. В конце мероприятия заведующая детской библиотекой Наталья Зотикова провела мастер-класс по аппликации из пластилина на тему «Космос».

В читальном зале действовала книжная выставка «Да здравствует наука!». В течение всего дня любой желающий мог прослушать обзор представленной на выставке литературы, познакомиться с буклетом «Гении российской науки» – лауреатах Нобелевской премии, посмотреть видео на научную тему, полистать любимые журналы: «А почему?», «Юный натуралист», «Детская энциклопедия», «Юный эрудит», «Мир техники для детей».